
  فيزيك

xصورت به SIمعادله حركت متحركي در  -1 t t  2
7   است. تندي متوسط متحرك در ثانيه چهارم چند متر بر ثانيه است؟ 10

  1) 4  5/0) 3  25/0) 2  ) صفر1

tكند، مطابق شكل زير است. اگر سرعت جسم در لحظه نمودار شتاب ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  - 2 ο برابرm

s
و از مكان  5

x m tعبور كرده باشد، مكان متحرك در لحظه 10 s   كدام است؟ SIدر  8

1(i25
ρ

  

2(i51
ρ

  

3(i61
ρ

  

4 (i65
ρ

   

( پيمايد؟ متر دوم را در چه مدتي مي 10كنيم. گلوله  متري بدون سرعت اوليه رها مي 40اي را در شرايط خلأ از ارتفاع  گلوله - 3
m

g
s


2

10(  

1 (1  2(2  3 (2  4(2 2  

mحركي از يك مكان با شتاب ثابتمت - 4

s
2

mكند. در همان لحظه متحرك ديگري با سرعت ثابت شروع به حركت مي 2

s
از كنار متحـرك اول و   10

  ها چند متر است؟ ترين فاصله دو متحرك قبل از به هم رسيدن آن كند. بيش در جهت حركت آن عبور مي

1 (5/12  2 (18  3 (25  4 (50  

Fمطابق شكل بر جسمي كه روي سطح افقي اسـت نيـروي افقـي    - 5 N كنـيم. انـدازه نيـروي سـطح بـر جسـم چنـد نيـوتن          وارد مـي  25

Nاست؟
(g )

kg
 10  

1(10 29  

2(10 26  

3 (50  

4 (65  

Nرا توسط يك فنر با ثابت kg2به جرمجسمي  - 6

cm
mآويـزيم و آسانسـور بـا شـتاب     به سقف يك آسانسور مـي  cm50و طول طبيعي 2

s
2

2 

N؟د بودخواهمتر  كند. طول فنر چند سانتي كندشونده به طرف بالا حركت مي
(g )

kg
 10  

1 (2  2 (8  3 (52  4 (58  

  برابر شود، فاصله آن تا مركز زمين بايد چند برابر شود؟ 4اي  كه دوره حركت ماهواره براي اين - 7

1(2 2  2(3 2  3(
3

2 2  4(
3

4 2  

mبرابر cm10ترين تندي متوسط براي طي مسافت دهد. اگر بيش حركت هماهنگ ساده انجام مي cm20خطي به طول نوسانگري روي پاره - 8

s
1 

mجسم چند شتابترين  باشد، بيش

s
( است؟   3(  

1 (10  2 (20  3 (1  4 (2 

 

  



xصورت به SIمعادله حركت يك نوسانگر ساده در  - 9 / cos t 0 2 tاست. در بازه زماني 20 ο تاt s 
3

40
چند ثانيه بردار شتاب و سرعت در  

  خلاف جهت يكديگرند؟

1(
1

40
  2(

2

40
  3(

3

40
  ) صفر4  
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